

Moved by Durst

Seconded by Goedde

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1068

AMENDMENT TO THE BILL

1
2 On page 1 of the printed bill, delete lines 9 through 33; and in line 34,
3 delete "SECTION 2." and insert: "SECTION 1."

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, delete lines 2 through 5, and insert: "RELATING TO MEMBERS OF
6 THE ARMED SERVICES AND THEIR SPOUSES; AMENDING SECTION 67-2620,".